



24 ÓRA - 2017. 05. 31. (2. OLDAL)

Álommunkából néhány órára valóság lett

Az Országos Foglalkoztatási Program szerint fontos szempont a társadalom érzékenyítése

TATABÁNYA Duo Day – Neked munka, nekem álom című program keretében több dolgozni vágyó foglalkoztató illetve megváltozott munkaképességű embereknek teljesült a kérése.

A programot az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatja és a Nemzetgazdasági Minisztérium koordinálja.

Szűkebb hazánkban több mint 20 jelentkező közül választották ki azt a 11-et, akiknek lehetőségük lesz kipróbálni magukat az álommunkakörben.

Ennek apropóján tegnap sajtótájékoztatót tartott a program lehetőségeiről és részleteiről Dr. Kancz Csaba kormány megbízott és Popovics Réka, a Munkaerőpiacon Maradás Egyesület szakmai vezetője a megyei kormányhivatalban. Megtudtuk, néhányan a kormányhivatalban is vállalnak majd „munkát”. – Az Országos Foglalkoztatási Program szerint fontos cél mind a munkáltatók, mind a társadalom érzékenyítése a hátrányos helyzetű csoportok iránt. Emellett a kormányzat kiemelt célja a további foglalkoztatás bővítés és a foglalkoztatás központú rehabilitáció megvalósítása, melyben az ilyen programok is segítségére vannak a kormányzati törekvések megvalósításának – emelte ki Dr. Kancz Csaba.

Popovics Réka az elmúlt egy hónap tapasztalatai alapján elmondta, a megkeresett munkáltatók az első hívó szóra nyitottak és nagyszerű álmok teljesítésére van így lehetőség. – A jelentkezők kipróbálhatják magukat színházi jegyszedő, szerkesztő, lóápoló, kutyakiképző, idős- és gyermekgondozó, pilóta, műkörmös, fényképész, shui-shi készítő valamint fodrász munkakörökben.

A nyílt nap végeztével az érintettek és kísérőik a kampányban közreműködő helyszíne valamelyikére mentek.

Több álom már megvalósult. Például szombaton, a tatabányai Jászai Mari Színházban a Nyolc nő című előadásnál már létrejött a támogatás. Tegnap, a megyeszékhelyen további két helyszínen, a Tappancs Állatotthon Alapítványban és a Nagyváradi Szalonban is vendégül látták a jelentkezőket.

Bándi Erzsébet választása azért esett a fodrászüzletre, mert titkon mindig is érdekelte a szakma. A hölgy két legyet ütött egy csapásra, hiszen kihasználta az alkalmat és tanácsot kért saját hajának ápolása szempontjából.

KA: Bándi Erzsébet választása egy fodrászüzletre esett

Az Országos Fogyatékosügyi Program szerint fontos szempont a társadalom érzékenyítése

Álom munkából néhány órára valóság lett

TATABÁNYA Duo Day – Neked munka, nekem Álom című program keretében több del-
germi vágyó fogyatékos illetve
megelőzően a munka képessé-
gű embereknek nyújtott a kö-
röse. A programot az Emberi
Erőforrások Minisztérium tá-
mogatja és a Nemzetgazdasá-
gi Minisztérium koordinálja.
Székesfehérváson több mint
20 jelentkező közül választot-
ták ki azt a 11-et, akiknek le-
helyességük lesz képzésüket ma-
gukon az önkormányzatok által
biztosított programokhoz. A
program felkészítő és részle-
teiről Dr. Kautz Csaba kor-

rektor, munkaadó, és Popovics
Réka, a Munkaadókat Tám-
adó Egylet szakmai ve-
zetője a megyei beszámolója-
ban. Megtudtuk, miképpen
a képzés célja az, hogy a válla-
lak majd „munkát”.

– Az Országos Fogyatékos-
ügyi Program szerint fontos
cél, mint a munkaadók, nehé-
z a társadalom érzékenyítése a
hátrányos helyzetű csoportok
iránt. Emellett a kormányzat
kiemelt célja a szociális foglalko-
ztatás bővítése és a foglalko-
ztatás szempontú rehabilitá-
ció megvalósítása, melyben
az ilyen programok is segítsé-
gére vannak a munkaadóknak.



Duo Day felvételi beszélgetés egy jelentkezővel a Duo Day keretében. Fotó: W. Zs.

rektorok megvalósításának –
emelte ki Dr. Kautz Csaba.

Popovics Réka az elmúlt egy
bónap tapasztalatai alapján el-
mondta, a munkaadókat tám-
adó egylet az elmúlt évben
teljesítette az elmúlt év során nyit-
tattak és nagyvessé a munká-
lókra van így lehetőség.

– A jelentkezők többségében
jól magukra szánják a jegye-
ket, szociális, bölcső, kony-
felkészítő, és a gyermekgár-
dony, plüss, műanyag, fény
képzés, szociális és egyéb vá-
lami feladatok munkájában.

Az elmúlt nap végén az
értekezlet és a beszélgetés a
képzésben a munkaadók hely-
sége volt a munkaadók me-
retek.

Több ábra már megvalósít-
ott. Például szombaton, a ta-
tabányai József Mari Színház-
ban a Nyelvi nevelés című előad-
ást már Művészeti a társaga-
tis. Tegnap, a megyeszékhely-
ben többek között helyszínen, a
Tatabányai Állami Állami Alapít-
ványban és a Nagyvárad Szin-
kben is vendéglátást látnak a je-
lentkezők.

Bárdi Erzsébet választása
azért esett a kedvesre, mert
munkaadóként is érdeklődik
a munkák. A helyi két hely-
ségi, egy csoportos, hiszen ki-
használta az önkormányzat
és a helyi vállalkozások a
szociális munkások.

W. Zs.